TR | B[40, IR 50. R 51. BHERY
| B #®| Bz #®| B %
St 1 43 1 28 1 18
=R 14 5 10 4 10 1
7= 6 12 3 6 4 2
EET 5 14 3 6 2 4
TiE™ 8 10 13 3 4 2
JAlgTh 10 8 3 6 4 2
BEM 10 8 3 6 4 2
TiEFKT 7 11 9 5 10 1
mAE+H 2 26 2 13 3 3
& 13 7 10 4 10 1
il 10 8 10 4 10 1
BEHET 20 2 16 2 - -
= FIET 23 1 22 1 - -
H EFET 23 1 22 1 10 1
ZHET 23 1 22 1 - -
Je 14t 23 1 22 1 - -
B 20 2 16 2 - -
=M 23 1 22 1 - -
A LT 20 2 22 1 10 1
REM 23 1 22 1 - -
T 1EHT 23 1 22 1 - -
Il 23 1 22 1 - -
LNDHET 3 17 3 6 4 2
Zi=)IET 16 3 16 2 - -
Hr A HT 16 3 13 3 - -
£ )11 8T 15 4 13 3 10 1
HLENET 23 1 22 1 - -
IR ET 23 1 22 1 10 1
HE# 16 3 16 2 - -
FEERET 16 3 16 2 - -
/9 75 +HT 4 15 3 6 4 2
KEBHET 23 1 22 1 - -
=R 23 1 22 1 - -
2iEr 9 9 16 2 10 1
SRR 227 128 46
B SHMAESA1H SH4ESH18 SM4ESA 1R
=i ) ERERFE PRERFE PRERFE
H P Bt iR BE#E 0 R B#Et 2R
wE ERBEEREED ERBEERZET 2 8§l - & B
(F(1 A7)

138,899

116,201

107,406

100,443

91,679

84,984
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BT £ ,ﬁ% 52. INERIREH 53. IMNERIREH 54. REREGFH

4| EfL NN PN GE = 2NN A
St 1 15,732 1 366 1 9,054
E=Fm 15 315 22 63 13 216
7= 11 594| 25 50 9 399
EET 2 2,282 5 163 2 1,063
TiE™ 5 1,162 11 116 7 456
JAlgTh 9 759 15 95 5 566
BET 8 849 13 106 8 416
TiEFKT 14 362 31 33 14 197
mA+H 4 1513 23 58 3 843
& 3 1,665 2 238 4 725
il 6 1,087 7 136 6 491
BEHET 32 37 32 19 30 27
Z= 4 Fi|HT 27 97 14 97| 25 47
H EFET 26 108 12 108 27 41
ZHET 28 89 16 89 28 34
JeJiFt 31 45 28 45 31 22
B 32 37 32 19 32 19
=M 19 172 3 172 21 74
A LT 24 129 21 65 26 46
REM 29 82 17 82 29 29
T 1EHT 21 158 6 158 22 72
KIIFE 34 12 34 12 33 16
LNDHET 7 894 24 53 10 369
Zi=)IET 22 140 27 47 23 67
Hr A HT 18 213 20 71 18 100
£ )11 8T 12 528 9 132 12 257
HLENET 20 171 4 171 20 75
IR ET 23 135 8 135 24 61
HE# 16 235 18 78 17 113
FEERET 17 225 19 75 16 137
/9 75 +HT 10 625 29 42 11 276
KEBHET 25 127 10 127 19 80
=R 30 47 26 47 34 14
2iEr 13 367 30 41 15 186
S8 30,993 137 16,588
B SHMAESA1H SH4ESH18 SM4ESA 1R
=i ) ERERFE PRERFE PRERFE
H P Bt iR BE#E 0 R B#Et 2R
Bz zﬁﬁﬁ:&ﬂm:;éﬁﬁ PRAEMIZ KB &R ERAEMICE B &R

EBRBEEREESD EBBBEERESD ERBEEREESD
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I *g 55. AL |56, BELHARN |57 kP EABEEE

ZIBEE ] ANORZBEY] IEAL Al Bz %
St 1 323 1 10,619 1 63.2
E=Fm 20 54 16 89 9 32.3
7= 15 67 8 280 2 60.0
EET 3 177 2 1,756 7 33.4
TiE™ 4 152 9 217 13 22.2
JAlgTh 6 94 3 1,082 3 544
BET 13 69 5 505 14 19.6
TiEFKT 25 39 12 122 6 385
mA+H 16 65 4 763 4 53.3
& 2 181 17 74 17 8.6
il 5 123 7 347 8 33.0
BEHET 33 14 - - - -
= FIET 21 47 - - - -
H EFET 24 41 18 57 18 42
ZHET 26 34 - - - -
Je 14t 30 22 - - - -
B 34 10 - - - -
=4 11 74 - - - -
A LT 22 46 14 106 10 30.6
REM 29 29 - - - -
T 1EHT 12 72 - - - -
Il 31 16 - - - -
LNDHET 17 62 6 357 16 144
Zi=)IET 27 34 - - - -
m - {EHT 28 33 - - - -
£ )11 8T 8 86 11 127 11 27.3
HLENET 10 75 - - - -
IR ET 18 61 13 118 5 46.2
BHE# 19 57 - - - -
FEETET 14 69 - - - -
/9 75 +HT 22 46 10 138 12 22.9
KA HT 9 80 - - - -
=R 32 14 - - - -
2iEr 7 93 15 96 15 19.4
SRR 130 16,853 53.6
B SHMAESA1H SH4ESH18 SM4ESA 1R
=i ) ERERFE PRERFE PRERFE
H P Bt iR BE#E 0 R B#Et 2R
i ERAAEMICKBER PRAEMICEEER (& |[PRATERIZKS &K (£

EBRBEEREESD B %l - & B ) B #l - & i)
[}
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HETA 4 | 58. NEREEH 59. MEEH 60. AEEEH

4| EfL 8| B fE| B e
=] 1 40 1 7 9 3
E=Fm 12 3 9 1 17 1
7= 2 18 9 1 4 5
EET 3 15 9 1 4 5
TiE™ 17 1 2 3 17 1
JAlgTh 7 7 9 1 9 3
BEM 10 5 9 1 12 2
TiEFKT 17 1 9 1 17 1
mAE+H 10 5 4 2 12 2
& 4 13 4 2 9 3
il 4 13 2 3 4 5
BEHET 15 2 9 1 17 1
Z= 4 Fi|HT - - - - - -
A EFHET - - 9 1 17 1
= HET 17 1 - - - -
JeJiFt - - - - -
B - - - - - -
=M -~ - 9 1 17 1
A LT 15 2 - - 17 1
REM 4 13 - - - -
T 1EHT - - 9 1 2 8
IS - - - - 17 1
LNDHET 7 7 9 1 12 2
Zi=)IET 17 1 - - 12 2
Hr A HT 17 1 - - 7 4
£ )11 8T 17 1 9 1 12 2
HLENET 9 6 9 1 17 1
IR ET - - 9 1 3 6
HE# 12 3 9 1 - -
FEERET - - 4 2 7 4
Po 5+ H7 - - 4 2 1 9
KAET 12 3 - - - -
=E#t 17 1 - - - -
vl - - 4 2 - -
SRR 162 38 74
B DFBEE DFREE [HBEE
=i ) HETA TR DK R THETFHFTEA R DK HETA TEA B DK R
H P E i ETAT IR ELER IE AT AT IR LR B ETAT IR LR |
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